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s:ساعت   51مدت تدريس:  1سازی های آمادههای درمانی و روشتکنیک موضوع تدريس 

-و توانبخشی  دانشکده پیراپزشکی محل اجرا: فیزيولوژی اعصاب پیشنیاز:  

 علوم پزشکی مشهددانشگاه  

 کارشناسیمقطع:  دانشجويان کاردرمانی گروه هدف:  

 1403- 1404 سال تحصیلی: دوم  نیمسال: عملی  1 –  نظری 1نوع واحد:  2تعداد واحد: 

 علیرضا امیری  دکترمدرسین: 

 

   :هدف کلی

 های درمانی سنتی رايج در کاردرمانی کودکان و بزرگسالان شناخت و اجرای تکنیک آشنايی و کسب مهارت دانشجويان در 
 

 :اهداف اختصاصی

 حرکتی -های حسینوروفیزيولوژيک و اصول تکنیکمبانی آشنايی دانشجو با  .1

 مداخلات کاردرمانی کودکان های حرکت درمانی سنتی رايج در آشنايی دانشجو با کاربرد تکنیک .2

 آشنايی دانشجو با مفهوم و تکنیک بوبت  .3

 آشنايی دانشجو با مفهوم و تکنیک برانستروم .4

 یآشنايی دانشجو با مفهوم و تکنیک تسهیل عمقی عصبی عضلان .5

 رويکرد نوروفیزيولوژيک روودآشنايی دانشجو با مفهوم و  .6

 يکپارچگی حسی  رويکردآشنايی دانشجو با مفهوم و  .7

 

 اهداف شناختی:  
، روود، برانستروم، تسهیل عمقی عضلانی و يکپارچگی  بوبت ی حرکت درمان کردي و اصول رو یاصل اتیبتواند فرض دانشجو •

 را شرح دهد. حسی

 دهد.   حیتوضهای ذکر شده کردي و نحوه استفاده از آنها را در درمان براساس رو نگیهندلل  وبتواند اص دانشجو •

 اهداف روانی حرکتی:



       گروه  –دانشکده علوم پیراپزشکی                               طرح درس                                                                                                                      
        

2 
 

، روود، برانستروم،  بوبت یحرکت درمان کرديو اصول رو ی اصل اتیفرض استفاده ازدانشجويان در و کسب مهارت  توانايی •

   تسهیل عمقی عضلانی و يکپارچگی حسی

 

 نگرشی:اهداف 
، روود، برانستروم، تسهیل عمقی  بوبت یحرکت درمان کرد ي و اصول رو یاصل اتیفرض ازبیماران و هندلینگ در درمان  •

 استفاده نمايد. عضلانی و يکپارچگی حسی 

 در پايان ترم دانشجو بايد بتواند:

 عضلانی و يکپارچگی حسی را بشناسد.، روود، برانستروم، تسهیل عمقی بوبترويکردهای رايج و اصول حرکت درمانی  •

، روود، برانستروم، تسهیل عمقی عضلانی و يکپارچگی حسی  بوبتدر هندلینگ بیماران از رويکردها و اصول حرکت درمانی  •

 استفاده نمايد. 

 

 :محتوا و ترتیب ارائه

 ..( .مهارتهاي عملي و  . شامل: مطالب تئوري،تا به اهداف دوره نائل شد )عناوين و رئوس مطالبي که بايد آموزش داده شود

 مدرس عناوين جلسه

 علیرضا امیري  مقدمه و زيربناي تمرين درماني در کودکان 1

 علیرضا امیري  (Bobath)  بوبت   يحرکت -يحس يها کیو اصول تکن کيولوژ يزینوروف  يمبان 2

 علیرضا امیري  (Bobath)  بوبت   يحرکت -يحس يها کیو اصول تکن کيولوژ يزینوروف  يمبان 3

 علیرضا امیري  (Rood)  روود يحرکت -يحس يها کیو اصول تکن کيولوژ يزینوروف  يمبان 4

 علیرضا امیري  (Brunnstromبرانستروم )  يحرکت -يحس يها کیو اصول تکن کيولوژ يزینوروف  يمبان 5

 علیرضا امیري  (PNF) يعضلان  يعصب يقعم لیتسه  يها کیو اصول تکن کيولوژ يزینوروف  يمبان 6

 علیرضا امیري  (SIيکپارچگي حسي ) يها کیو اصول تکن کيولوژ يزینوروف  يمبان 7

 علیرضا امیري  پتو، وويتا و لويت   حسي حرکتي يها کیو اصول تکن کيولوژ يزینوروف  يمبان 8

 علیرضا امیري  بوبت   کرديبر اساس روبصورت عملي در کارگاه گروه  يدرمانهاي کیتکن يجراا 9

 علیرضا امیري  روود  کرديبر اساس روبصورت عملي در کارگاه گروه  يدرمانهاي کیتکن يجراا 10

 علیرضا امیري  برانستروم کرديبر اساس روبصورت عملي در کارگاه گروه  يدرمانهاي کیتکن يجراا 11

  يعصب يقعم لی تسه کرديبر اساس روبصورت عملي در کارگاه گروه  يدرمانهاي کیتکن يجراا 12

 ي عضلان

 علیرضا امیري 

 علیرضا امیري  يکپارچگي حسي   کرديبر اساس روبصورت عملي در کارگاه گروه  يدرمانهاي کیتکن يجراا 13

 علیرضا امیري  هاي پتو، وويتا و لويت  کرديبر اساس روبصورت عملي در کارگاه گروه  يدرمانهاي کیتکن يجراا 14

 علیرضا امیري  هاي پتو، وويتا و لويت  کرديبر اساس روبصورت عملي در کارگاه گروه  يدرمانهاي کیتکن يجراا 15
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 علیرضا امیري  هاي پتو، وويتا و لويت  کرديبر اساس روبصورت عملي در کارگاه گروه  يدرمانهاي کیتکن يجراا 16

 علیرضا امیري    و رفع اشکالمع بندي ج 17
 

  :روش تدريس

 :غیرحضوری

 ☐اسلايد صداگذاری شده  •

 ☐فیلم از تدريس استاد   •

 ☐وبینار  •

 ساير انواع فايل: فیلم •

 حضوری:

 ☒ سخنرانی و تدريس کلاسی •

   ☒ پرسش و پاسخ در کلاس •

 ☒کار عملی در کارگاه گروه  •
 

   :وظايف و تکالیف دانشجو

 :غیرحضوری
مشاهده و مطالعه محتوا و منابع آموزشی در سامانه   •

 نويد

 ارائه تکالیف در موعد مقرر در سامانه نويد •

 شرکت در آزمون های موجود در سامانه نويد •

 رهای گفتگو در سامانه نويدلاشرکت در تا •

 ارسالی در سامانه نويدپاسخ به پیام های  •

 :حضوری
 در کلاس  و حضور فعال شرکت •

 های کلاسی مشارکت فعال در بحث و پرسش و پاسخ •

 شرکت در جلسات کار عملی در کارگاه •

                             در موعد مقرر تکالیف محوله کلاسی و ارائه انجام •

 های کلاسی  شرکت در آزمون •

 شرکت در آزمون پايان ترم  •

 

   :روش سنجش دانشجو

 آزمون میان ترم  •

 آزمون پايان ترم •

 تکالیف •

 کويیز •

 سیلامیزان فعالیت ک ساير روش های ارزشیابی: •

 :منابع مطالعه

1.  .Trombly CA. Occupational Therapy for Physical Dysfunction. Philadelphia: Wolters  luwer 
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Health/Lippincott Williams & Wilkins . 

2 .Krohn W. Pedretti's Occupational Therapy: Practice Skills for Physical -Pendleton HM, Schultz

Dysfunction. vierSt. Louis, Mosby/Else. 

3 .Kramer P, Hinojosa J. Frames of Reference for Pediatric Occupational Therapy. Wolters 

Kluwer publishers . 

4 .Umphred D, Burton U. Umphred's neurological rehabilitation. St. Louis, Mo: Elsevier/Mosby . 

5 .or delay. John Wiley and SonsLevitt S. Treatment of cerebral palsy and mot . 


